Eksempel med niveau heevning af terreen
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Eksempel med traditionel sokkel

Note:

Beregningsgrundiag:

Udskiftningsmzzngder medtages alene safremt de er beliggende under husets tag
herunder ogsa redskabsrum og integrerede carporte.

Eventuelle udskifininger under indkarsler og terrasser afholdes af grundejer.

Alle mzengder regnes sorm fast mal.

a=0.5 betyder at anlaegget gar 0.5m hen og 1m ned

a=1.5 betyder at anlzegget gar 1.5m hen og 1m ned

OBL= overkant berende lag

SOK= Sokkel overkant

JOF= Jordoverflade

Udskiftning afholdes af grundejer

Genindbygnings mzengde afholdes evt. af Viborg Kommune

]

Fundament og terraendaek

Re\ Dato Konst./Tegn. Kontrol  Godk. <-4 Viborg Kommune
0
Projekt: Udskiftningsmaengder Mal 150

Eksempler pa udskifiningsmaengder
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